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Príklad 1 (Primárne operátory pre skalárne polia). Ukáºte, ºe pre skalárnu teóriu po©a s nulovou

hmmotnos´ou je pole ∂X primárne s váhami h = 1 a h̃ = 0. Ukáºte, v tom istom prípade je pole : eikX

primárne s váhami h = h̃ = α′k2/4.

Príklad 2 (Casimirova energia). Ukáºte, ºe pri konformnej transformácii z → z̃(z) sa mení tenzor

energie-hybnosti nasledovne
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kde S je Schwartzian daný vz´ahom
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Majme teraz konformnú transfomráciu medzi valcom a rovinou ako na predná²ke z = e−i(σ+iτ).

Na £o vedie predchádzajúci vz´ah v tomto prípade? Ak máme v rovine teóriu s nulovou energiou

základného stavu, na akú energiu to vedie pre teóriu na valci?

Príklad 3 (Virasorova algebra a centrálny náboj). Spomente si na de�níciu Ln a L̃n ako koe�cienty

rozvoja tenzora energie-hybnosti do Laurentovho radu a na TT respt T̃ T̃ OPE. Odvodte z týchto

vedomostí nasledujúci komuta£ný vz´ah

[Lm, Ln] = (m− n)Lm+n +
c
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m(m2 − 1)δm+n,0

a analogický vz´ah pre L̃.


